

КОРОТКІ ВІДОМОСТІ ПРО ЛАБОРАТОРІЮ КІНОЛОГІЇ

Богдан Лукянчук, здобувач освітнього ступеня магістр
Віталій Мамченко, к. с.-г. н., доцент
Поліський національний університет, Житомир, Україна

Лабораторія кінології Поліського національного університету знаходиться за адресою: м. Житомир, вулиця Корольова 39. Очолює її старший лаборант – Лойко Володимир Іванович.

Загальна площа лабораторії близько 3000 м². Територія розплідника огорожена залізобетонним парканом, який було замінено у 2023 році.

Для студентів технологічного факультету проходять заняття з дисциплін: «Біологія собак», «Дресування собак», «Утримання та годівля собак», «Спеціальне собаківництво», «Селекція та відтворення собак», що забезпечує краще засвоєння матеріалу та підвищує рівень навчання студентів, поєднуючи теоретичні знання з практичними навиками.

Навчальна лабораторія кінології є структурним підрозділом кафедри годівлі, розведення тварин та збереження біорізноманіття.

При лабораторії діють курси з дресування собак. За 2023 рік виявили бажання 6 чоловік, які отримали відповідні сертифікати.

Протягом 2023 року на території кінології Поліського національного університету було поновлено та зроблено:

- 1) Новий паркан
- 2) Зовнішні фасади вольєрів
- 3) Пофарбовані ворота
- 4) Покращено в'їзд для автотранспорту за допомогою щебеню та відсіву.

При годівлі собак основу складають корми тваринного та рослинного походження, відходи м'ясопереробних підприємств, супермаркетів.

III Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених та здобувачів освіти
«Наукові здобутки у вирішенні актуальних проблем виробництва і переробки продукції тваринництва»,
15 грудня 2023 р., м. Житомир

© Поліський національний університет

Лабораторія має спеціально обладнану кухню, де відбувається процес приготування їжі собакам.

Упродовж 3 останніх років (2021-2023 роки) є такі породи собак: Середньоазіатська (1) і Німецька вівчарки (3) Лабрадор (2), Самоїд (1 голова).

Висновки. Лабораторія на даний час активно співпрацює з кінологами, студентами та зацікавленими особами. Тварини у повному обсязі забезпечені кормами.